



▲9月8日,在海口滨海大道,海口祥珑交通设施有限公司工作人员加紧维修受损的路牌。



▲9月10日,在海景学校旁,广大党员干部群众合力开展灾后道路清障工作。



▲9月9日,在海南大学海甸校区,部队官兵正在清理倒伏树木。



▲9月10日,在滨海大道观海台附近,来自广东中山的南方电网工作人员正在修复受损电路。



▲9月10日,在人民桥下,龙华区退役军人事务局组织20多位退役军人一起清理灾后倒伏的树木。

## 劲往一处使 合力复家园



▲扫码看广大党员干部群众并肩战斗,共复家园。

□海口市融媒体中心全媒体记者 陈歆卓

台风“摩羯”横扫全城,重创海口,造成严重灾害和重大损失。连日来,海口以战斗状态有序推进灾后恢复工作,机关干部、部队官兵、市民群众等众志成城、握指成拳,积极开展路面清理、抢修维修等灾后恢复工作,全力以赴推动正常生产生活秩序恢复。

“一二三,起!”一棵棵曾经挺拔的树木,虽在台风中折腰,但此刻正被一双双温暖的手扶起。党员干部、部队官兵、园林工人、志愿者等仍在并肩战斗,越来越多群众也自发地加入到灾后恢复中来,大家心往一处想,劲往一处使,合力开展道路清障等工作,齐心协力恢复美丽家园。

清理路面树叶、砍伐倒伏树枝、搬走堵路杂物……9月9日夜间至10日清晨,全市40502名机关干部切实增强责任感和紧迫感,连夜加快清理倒伏树木、灯箱、广告牌等路障,同步推进路面清扫和垃圾清运,“洁”尽全力保障交通顺畅,努力让城市道路重展容颜。

“真快!一夜过去,路上又干净了许多。”9月10日上午,家住滨海大道的市民王勇雄走出小区发现,道路比前一日更加整洁了,来往车辆畅行无阻。与此同时,全市党员干部继续下沉一线开展城市“大扫除”,穿着马甲的党员志愿者们仍在未清障完毕的路段紧锣密鼓地工作,更多的市民群众也纷纷加入其中。

“很感动,我们也应该尽自己的一份力量,让家园早日恢复原本的美丽面貌。”王勇雄回到家中拿出手套、扫帚等工具,准备加入城市“大扫除”,并在小区群内询问是否有邻居愿意一同前往,很快收到了大家的热情回应:“算我一个”“马上过去”……

送水上门、抢修管道、启动应急水机井;第一时间抢修供电线路、组织岛外支

援抢险队伍投入抢修复电……台风后,海口多措并举保障市民供水供电需求,全市水电网供应正在有序恢复。

上下同欲者胜,风雨同舟者兴。随着灾后恢复工作的有序推进,人们的生

活正在回归常态。万家灯火渐次亮起,道路交通逐步恢复,大街小巷的烟火气悄然回归,在万众一心的奔赴和努力下,这座美丽的城市正在加快恢复往日的活力。



▲9月10日,在秀英区长滨四路,秀英区法院党员志愿者齐心协力开展清障工作。



▲9月9日晚,在美兰区和平南路,党员干部职工群众正连夜清扫路面上的树枝树叶等障碍物。



▲9月9日晚,在琼山区椰博路上,琼山区法院、琼山区旅文局等单位的党员干部职工正在连夜进行路面清理。

▲早高峰时段,在南沙路与滨涯路路口,由于红绿灯尚未维修完成,交警到岗指挥交通,确保市民群众出行顺畅。

